

丁亥年 二零零七年十月五日 星期五 人生莫測多少撲朔迷離事 天地滄茫真相指南不愁歸宿

圖片導讀



曾遭四年冤獄
再被劫持
王宏偉



一個俄羅斯家庭的修煉故事(第四版)



一位退休數學教師的故事(第六版)



康熙對地震成因的認識
第八版

「十一」中華國殤日 世界各地聲援「三退」

【明慧週報訊】在「十一」中華國殤日的前夕，世界各地退黨服務中心與當地民眾等團體在九月三十日舉行了聲援二千七百萬勇士退出中國共產黨及其相關組織的集會遊行，同時悼念八千萬被中共殺害的同胞，呼籲民眾認清中共邪惡本質，在天滅中共之際，「三退」（退黨、退團、退隊）解除當初向惡黨所發的毒誓，還自己一個清白。

在美國舊金山市華埠的集會上，張雪容博士說：「大家看看中共惡黨執政後都幹了些什麼？在和平時期，發動歷次運動，殘害死八千萬中國人；發動『文化大革命』摧毀中華五千年傳統文化；出賣一百多萬平方公里土地給俄國，屠殺手無寸鐵的學生和北京市民；活體摘取按照『真、善、忍』做好人的法輪功學員。」

張雪容表示，很多人對「愛黨」與「愛國」混淆不清。真正的愛國是愛國家的山河、愛民族的文化、和愛本國的人民。很



多人的誤區是，中國現在的經濟越來越強大，以為是惡黨的「功勞」；孰不知，是惡黨發動歷次運動，把自己給搞垮了，迫不得已開放經濟，而且主要得益者是中共官員自己。如果沒有中共邪黨的壓制，中國大陸，會像台灣、香港那樣，經濟發展會更早更快。

在香港的集會上，前立法會議員馮智活牧師譴責中共對法輪功進行的八年殘酷鎮壓，他說：

「信仰法輪功何罪之有？讓我百思不得其解，有罪只是因為一個政權的心虛，認為修煉法輪功的朋友有罪。放到全世界的標準，選擇信仰自由是國民的基本權利，何罪之有？批評政府更沒理由是有罪。」

香港支聯會主席司徒華發言表示，退黨是人民覺醒的第一步，接著應該以積極態度跟進，進行反思並將反思的內容記下，成為家族歷史，讓後人知道。



上圖：馬德里當地民眾和遊客們排隊等候簽名支持反迫害和退垮中共。

左圖：香港悼國殤、聲援三退大行，路邊擠滿了觀看遊行的市民。

九月二十九日，在西班牙馬德里市中心的太陽門廣場，圖片展示了中共暴力革命竊國以來發動一次次整人運動虐殺中國人民的事實，每一張圖片都記載著一樁不堪回首又難以抹去的痛苦往事。當地民眾和遊客們瞭解真相後紛紛排隊等候簽名支持反迫害和退黨活動，一位女士在簽字後對退黨服務中心的義工說：「祝中國人民早日擺脫共產黨這個殺人魔鬼。我會告訴我的親人和朋友們，讓大家都來支持你們。」

台灣立法院通過提案譴責港府屈從中共暴力遣返

【明慧週報訊】台灣立法院十月二日正式通過由羅志明、黃昭順、王塗發、沈智慧等一百一十七位跨黨派立委聯署提案，譴責香港政府屈從中共，於今年七月之前暴力遣返、拒絕近八百位台灣法輪功學員入境，要求港府正式道歉賠償。本案已函請行政院相關部門配合辦理。

台立法院罕見的一百一十七名立委，跨黨派聯署提案，創下台灣政黨輪替以來，不分黨派、不分地區具有高度共識的提案。立法院要求政府相關單位，應代表台灣人民嚴正譴責香港特區政府屈從於中共中央之幕後指使，釀成此最大規模暴力群體遣返台灣人民事件，要求港府正式道歉、提出賠償損害並保證此傷害兩地情誼之惡事不再發生。



圖：台灣新聞局長和行政院發言人謝志偉譴責港府屈從中共對法輪功學員的不人道行為。

該提案要求政府之相關單位，應透過一切宣傳管道，將香港特區政府罔顧法治，侵害台灣人民人權之不公、不義、不法之舉，周知全國，並責成情治及國安單位對於台灣民眾之個人資料

外流成為中共黑名單迫害之目標人物，採取更有效之防制措施，以維權益，以正視聽。

十月一日，羅志明等立法委員召開了相關記者會，謝志偉以台灣公民、新聞局長和行政院發

言人三個身份參加，他表示，台灣人民不僅是「有必要」，而是「最有義務」站出來，對所有人的迫害事件予以譴責。他強調，今天不是法輪功和中共之間的事件，而是中共政權出於對失去權力恐懼而迫害人權。

謝志偉呼籲，台灣人不管什麼黨派，不論統獨，不論朝野，應該全部站出來聲援法輪功朋友、聲援台灣人、聲援香港人、聲援中國人，攜手向香港的幕後黑手中共說不。

人權律師朱婉琪律師表示，法輪功學員已向香港高等法院遞狀控告香港政府，要求將港府暴力遣返的行政決定宣佈為非法，要求將港府以黑名單證據迫害信仰自由的做法宣佈為非法。

蒼天為誰垂淚？

【明慧週報訊】從十月一日前夜，濛濛的小雨下了一天一夜。窗下聞雨聲淅淅瀝瀝，心忽愴然，蒼天為何垂淚？冥想片刻，幡然省悟。此乃慈悲之蒼天哀我中華大地之蒼生，在中共暴政下民生之多艱也，超過一半的中國人正在或者曾經遭受過中共政權的迫害，幾乎每一個中國人都在中共的逼迫或者宣傳欺騙下違心地表態過。

五十八年前的十月一日，是中國人民的國難日（國殤日），中華民國政權被中共邪黨暴力革命竊奪，中國人民陷入中共法西斯的鐵蹄之下。中共的暴力革命和階級鬥爭，使中華民族的傳統文化和價值觀遭到了毀滅性的破壞，使中國人道德淪喪，社會失序，陷入危境；五十八年來，中共從未停止過對中國人民的迫害，從「三反」、「五反」、「鎮反」、「大躍進」（造成三年大饑荒）、「文化大革命」、「六四屠城」，到當今迫害法輪功學員，造成至少八千萬中國人非正常死亡。因為中共發動各種運動禍亂中華，中國長年內亂，失去了國家走向現代化的最佳機遇……

中共，這個人類歷史上最大的邪教組織，在一九八九年北京屠城鎮壓學生的反貪污腐敗活動之後，在一九九九年又無端發動了人類歷史上最卑鄙無恥的迫害法輪功修煉群體的運動。中共調動一切國家機器迫害以修煉「真、善、忍」為本、「打不還手、罵不還口」的法輪功學員（法輪大法弟子）。八年來，中共江澤民政治流派集團的「經濟上截斷、肉體上消滅、名譽上搞臭」的罪惡政策，令無數法輪功修煉者被打入監牢，失去了工作，使數千萬法輪功修煉者的家庭妻離子散，至少三千多名善良的法輪功學員失去了生命。

中共邪黨的暴虐行為，令天地震怒！八年來，世界各地的法輪功修煉者本著和平理性的原則，向世人不厭其煩地訴說著真相，揭穿了中共邪黨的種種謊言，喚醒了廣大民眾的良知。法輪功修煉者大善大忍的行為，其浩然之正氣，感天動地。中共邪黨之羣衆罪行全都記錄在案，清算其罪惡的日子已經不遠了。

神韻中秋晚會感動多倫多觀眾

【明慧週報訊】神韻紐約藝術團九月二十七日和二十八日在多倫多藝術中心上演的兩場中秋晚會成功落幕。主辦機構加拿大法輪大法學會表示，觀眾對演出反應熱烈，兩場演出都幾乎座無虛席。

多倫多著名政論家蘇庚哲表示，「我覺的除了藝術美感讓人

們感動以外，晚會的節目內涵成功的表現了忠、孝、仁、愛、善、惡。」「所有的節目表演水平都是相當高的，我喜歡所有的舞蹈，尤其是喜歡戚小春的二胡獨奏。當我知道是她自己作曲的時候，感覺更加難得了。」

加拿大少數族裔出版及媒體委員會主席Thomas S. Saras表

示，他從神韻晚會中瞭解了很多中華文化的內涵。中華文化以幾千年偉大的歷史為基礎，博大精深。Saras說：「神韻對中華文化的演繹美妙而真實，我很高興看到神韻藝術團如此致力於弘揚中華文化。」

從事中國歷史研究多年的蘇明表示，純正的中華文化是多

元、祥和、道德和倫理的文化。所有節目都很精彩，充分表現出正統中華文化的美好。「我很受感染。」蘇明說，「節目完全沒有共產黨的鬥爭、暴力等文化因素。」

主辦方加拿大法輪大法學會陸續收到加拿大及多倫多政府官員的祝賀、賀信。曾任加拿大內

閣部長的國會議員高德佛（John Godfrey）在賀信中說：「希望你們喜歡這場由著名的神韻藝術團帶來的最特別的演出，我相信這場演出會讓節日更有紀念性和意義。」